

Νίκαια, 6/6/2017

Στον βρεφονηπιακό σταθμό **ΧΑΡΑ ΕΚΦΡΑΣΗ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ** πρωτοπήγα τη μεγάλη μου κόρη το 2010 σε ηλικία 15 μηνών με πολλές επιφυλάξεις, ύστερα από άσχημη εμπειρία που είχα σε άλλο ιδιωτικό σταθμό. Ευτυχώς απο τη πρώτη κιόλας εβδομάδα οι αμφιβολίες μου διαλύθηκαν βλέποντας πόσο άρτια οργανωμένος ήταν ο σταθμός και τη φοβερή δουλειά που κάνανε οι δασκάλες αλλά και η ιδιοκτήτρια του σταθμού η κυρία **Χαρά Γεωργοπούλου**.

Έκτοτε πέρασαν 5 πολύ όμορφα χρόνια στο <<δεύτερο σπίτι>> των παιδιών μου, όπως το αποκαλούσαμε όχι μόνο εμείς αλλά και οι υπόλοιποι γονείς των συμμαθητών μας. Και το αποκαλούσαμε <<δεύτερο μας σπίτι>> γιατί τα παιδιά μας έτσι ένιωθαν, ότι πήγαιναν σε ένα ασφαλές, ευχάριστο, οικείο και καθαρό περιβάλλον, διαχωρισμένα σε τμήματα ανάλογα με την ηλικία και τις ανάγκες τους και περιστοιχισμένα απο πολύ αγάπη και φροντίδα από όλα τα μέλη του προσωπικού.

Εκεί στο <<δεύτερο τους σπίτι>> η μεγάλη και η μικρή μου κόρη έμαθαν να τρώνε σωστά χάρις στο άριστο πρόγραμμα διατροφής που έχει ο σταθμός τόσο σε ποικιλία όσο και σε ποιότητα. Με τη βοήθεια των δασκάλων τους λύσαμε μαζί και αφήσαμε πίσω βήμα, βήμα όλες τις βρεφικές μας συνήθειες (πιπίλα, πάνα, νυχτερινά ξυπνήματα, υπακοή κ.α.) πάντα με πολύ κατανόηση και αγάπη. Και έπειτα νήπια πια τα παιδιά μου απέκτησαν όλα τα γνωστικά εφόδια που έπρεπε να έχουν για να συνεχίσουν ομαλά την πορεία τους στο δημοτικό. Επίσης κάτι που είναι πολύ σημαντικό στο σταθμό αυτό είναι οτι τιμά τις παραδόσεις μας, τον πολιτισμό μας και την ταυτότητα μας, δίνοντας ερεθίσματα στα παιδιά από πολύ νωρίς.

Ένα σημαντικό κομμάτι της ασφάλειας που αποπνέει ο σταθμός αυτός, είναι και η τακτική και ουσιαστική παρακολούθηση των παιδιών από παιδίατρο, εργοθεραπευτή, λογοθεραπευτή αλλά και καταξιωμένο παιδοψυχολόγο και φυσικά χωρίς ποτέ να μας ζητηθεί οικονομική συμμετοχή! Οι γονείς μηνιαίως ενημερώνονται σε συγκεντρώσεις απο την παιδοψυχολόγο και έχουν την δυνατότητα να λύσουν και εκφράσουν τα διαφορα ζητήματα και ανησυχίες που έχουν.

Τέλος πρέπει να αναφερθώ και στις υπόλοιπες δραστηριότητες του σταθμού που βοήθησαν πολύ τα παιδιά μου να αναπτύξουν τις αθλητικές και καλλιτεχνικές δεξιότητες τους, καθώς διαθέτει πρόγραμμα άθλησης, παραδοσιακών χορών, εκμάθηση υπολογιστών κ.α. Τα παιδιά έχουν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν διάφορα δρώμενα μέσα στο σταθμό όπως θέατρο, κουκλοθέατρο, παράσταση κλόουν και άλλα πολλά. Στις δύο παραστάσεις που γίνονται οι γονείς έχουμε την ευκαιρία να θαυμάσουμε τη δουλειά που κάνουν τα παιδιά μας όλο το χρόνο με τους δασκάλους τους και φυσικά να συγκινηθούμε με την προσπάθεια των παιδιών μας!

Φέτος δυστυχώς αποχαιρετάμε τον σταθμό αφού μεγαλωσαμε πια. Νιώθω απέραντη ευγνωμοσύνη απέναντι στην κυρία **Χαρά Γεωργοπούλου** για τα 5 αυτά χρόνια που περάσαμε μαζί, για τον επαγγελματισμό της αλλά κυρίως για την μεγάλη της **ΚΑΡΔΙΑ**, που παραγκωνίζοντας τις δικές της δυσκολίες, μας έκανε να αισθανθούμε σαν μια μεγάλη παρέα, μια οικογένεια. Περάσαμε 5 υπέροχα χρόνια γεμάτα τρυφερές αναμνήσεις, 5 ουσιαστικά χρόνια αποκομίζοντας γνώσεις και εφόδια που θα κουβαλούν τα παιδιά μου στα υπόλοιπα βήματα της ζωής τους.

Απο τα βάθη της καρδιάς μας προς όλο το προσωπικό,

ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ !!!

ΝΙΚΟΣ ΖΕΡΒΑΚΑΚΗΣ & ΒΕΛΙΚΑ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ
ΠΕΡΗΦΑΝΟΙ ΓΟΝΕΙΣ ΤΩΝ ΙΩΑΝΝΑ ΚΑΙ ΣΤΑΜΑΤΙΝΑ ΖΕΡΒΑΚΑΚΗ.